

我市计划选派“三区”支教教师41人

本报讯(记者韩学敏)昨天,记者从市教育局获悉,今年“三区”(原来国家确定的22个连片特困县、区,23个国家扶贫开发工作重点县,17个省级扶贫开发工作重点县)人才支持计划教师专项计划工作启动,我市计划选派41名教师到“三区”支教,进一步提高农村教育质量。

此次选派,市直3人,支援地为吴桥县;新华区1人,支援地为盐山县;黄骅市5人,支援地为盐山县;泊头市5人,支援地为南皮县;沧县6人,支援地为孟村回族自治县;河间市5人,支援地为东光县;青县5人,支援地为海兴县;任丘市8人,支援地为献县;肃宁县3人,支援地为献县。这41名教师,均到受援地中小学

学校支教。“三区”人才支持计划教师专项计划,原则上选派中级以上专业技术职称的骨干教师,学校管理人员应具有较强的组织领导能力和丰富的学校管理经验。选派教师普通话水平需达到国家规定标准,使用国家通用语言文字进行教学。支教以全日制工作形式为受援地提供服

务,时间为1年,鼓励延长支教时间或留任工作。选派到“三区”的支教教师,支教期间人事关系保留在原单位,支教期满后仍回原单位工作。原工资福利待遇不变,按月发放工作补助、交通差旅费用以及购买意外保险等补助。其支教经历视同城镇教师到农村教育工作经历,符合规定条件的,

应在工资、职务(职称)晋升、计算基层工作经历等方面,按现有政策执行。对于选派工作期间业绩突出、基层欢迎的特别优秀人员,按照国家 and 省有关教师奖励的规定予以表彰奖励。即日起,符合条件的教师可到所在学校报名,经过县、市教育行政部门审核后,择优录取。

我们的群主“A管家”李文刚

任丘市创业家园A区24号楼1单元有个微信群,是物业建的,群主叫“A管家”。可别小看了这个“A管家”,这个单元18层54户的100多口人的大事小情,“A管家”全管。比如雷雨天气应注意事项、小区要给树木喷药、灭蚊要关窗、居民何时打疫苗、疫情期间的人员出入、老年人办免费乘公交车证……“A管家”会把这些通知及时地发给大家。

除此之外,居民对居委会、物业有什么意见,只要给“A管家”发去,“A管家”就立刻转发给居委会、物业。比如我们的单元门或电梯出了问题,大家一般不给物业打电话,给“A管家”发个微信,“A管家”立刻就与物业联系,问题就得到了解决。

有一次,我不小心把一大串钥匙丢了。沿路找了好几趟也没找到,真是心急如焚。我找到物业,说如果有人捡到钥匙交到物业,请告诉我。下午,“A管家”给我发来钥匙的照片,我一看,喜出望外,就是我丢失的钥匙。

小区假山旁的路口设有一张坐椅。有坐椅,当然一些老年人和小孩就去坐。这样,人们骑自行车、电动车经过时,因有人在坐椅旁,骑车人就得下车,不下车就有撞人的可能,这坐椅实在存有安全隐患。我就用手机拍了照片,附上意见,发给“A管家”,第二天,物业就把坐椅去掉了,大家拍手称快。

“A管家”为大家操了不少心,为大家办了不少的好事,业主心里都暖暖的。



市区公租房5日起受理申请 申请人须同时具备三个条件

本报讯(记者尹君伊 通讯员马彦辉)自8月5日至8月19日,新华、运河两区各街道办事处,开始受理辖区内城市住房保障低收入家庭的保障性住房申请。这是记者从市住房和城乡建设局获悉的。

符合条件的申请人,应由本人向家庭户籍所在地的街道办事处提交书面申请及有关证明材料。申请人要同时具备三个条件:具有本市市区常住户口2年以上,且具有完全民事行为能力;家庭人均支配收入在市区上年度人均可支配收入标准线以下(2020年我市城镇居民人均可支配收入为37838元);家庭人均住房建筑面积在15平方米以下且家庭住房总建筑面积在50平方米以下,1户人在30平方米以下。

有下列情形之一的不能申请:单身未满35周岁;结婚不满3年(申请人年龄满35周岁的除外);离婚不满3年(申请人年龄满35周岁的除外);转让的住房建筑面积超过住房保障面积标准,转让时间不满5年的;拆迁补偿安置面积超过住房保障面积标准的;年满70周岁的申请人,不能单独申请实物配租,可以单独申请廉租住房租赁补贴,也可以作为其直系亲属的家庭成员申请实物配租。

军旅书法家走出沧州办展览

本报讯(记者田潇)7月30日上午,省文联三楼展厅内群贤毕至,我市书法家协会副主席、军旅书法家郭亚林“为人民抒写——翰墨情怀”书法作品展在这里开展。

法作品,每一幅作品都展现着盛世的博大气象。作品五种书体皆已纯熟,大小字皆能擅长,同一种字体又以多种风格来表现。这次展览在纸张色彩的运用、各种书体风格的协调搭配、大字小字的合理组合等方面都有创新。

展览由河北省文联、沧州市委宣传部、沧州市文联共同主办,沧州新华美术馆承办。据沧州主办方介绍,这次展览是沧州文化艺术界主动作为、创新发展的有益探索,旨在让优秀艺术家、出色作品走出沧州,迈向更高层次开展文化交流活动。

屯警于街见事早 动态备勤反应快 东光建设警务站提升“平安指数”

本报讯(记者周洋 通讯员朱林林 尹晶晶)前几天晚上,东光县城下起了大雨,元曲公园警务站值班的民警第一时间出去疏导交通,帮助周边居民疏通下水道、捡拾垃圾等,一直干到次日凌晨1时才回到站里短暂休息。

元曲公园警务站所在地是东光县城中心地带,附近商场、医院较多,人、车流量最大。元曲公园警务站发挥了应急处置突发事件、巡逻防控、打击现行、警情处置、服务群众、窗口宣传和交通管理的职能。

从2019年5月底开始,东光县为深化城乡警务一体化防控,先后两批建成了元曲公园警务站、高速路口警务站、铁西警务站等11个警务站。同时,将县公安局特巡警大队警力全部整编屯兵于警务站。在具体运行中,东光县在每个警务站都实施了“服务群众岗”和“出警巡逻岗”的“双岗”运行机制,24小时保证站中驻警。每个警务站配备巡逻警务车、摩托车、无人机、通讯设备、单警装备、办公工具等必要设备。此外,东光县还不断拓展晚上警务站便民利民举措,率先配置了“居民身

份证办理一体机”和“交通管理自助一体机”,为人民群众搭建了24小时在线的便民服务站。同时采用“智能+人工”的方式,在全省首创利用自主办证机全天候为高考学生开辟“绿色通道”加急办理身份证。

东光县城自设置警务站以来,共接处警4312起,抓获嫌犯429人,各类上网逃犯31人,城区可防性案件发案较上年度同期下降28%。共救助各类群众918人,找回走失儿童44人。东光县警务站的建设,提升了居民的“平安指数”。

村民“口袋”鼓起来“脑袋”也要富起来

——记省先进基层党组织、河间市景和镇兴丰农场党支部

本报记者 胡学敏

近日,河间市景和镇兴丰农场党支部获得“河北省先进基层党组织”称号。兴丰农场党支部成立于2017年10月,自成立以来,带领企业和村民做成不少事儿。“我们开始就把农场党支部作为景和田园党建综合体的主要发力点。”农场总经理、党支部书记杨森林是河间市人大代表。他说,党支部领导农场积极与农业高校和科研院所等专业机构建立联系,紧密合作,建成“千亩花海”“四季硕果采摘区”“马术表演”“拓展训练”“真人CS”等众多特色项目。2017年,圆满完成沧州市首届旅发大会景和观摩点承办任务,被评为“旅发大会先进企业”。

兴丰农场还将传统的农业和文化创意

产业有机结合,把种植、养殖、农产品加工、销售、餐饮、乡村旅游、生态采摘、娱乐休闲等产业构建相互依存、互为资源的循环系统。截至2021年1月,兴丰农场内的丰尔庄园景区共吸引游客380余万人次,带动消费近1.2亿元,直接解决就业230余人,辐射带动就业人口3000余人,成为远近闻名的农业观光和休闲度假园区。

在打造农场品牌的同时,兴丰农场党支部不忘带动周边村民致富。农场先后流转承包土地1万余亩,辐射7个村庄,涉及农户948户。投资兴建温室大棚、养蜂场、养羊场、养牛场、养猪场、养鸡场,每年为60多个贫困户和低保户提供就业岗位,带动附

近村民就业增收,被评为“沧州市扶贫龙头企业”。附近村民的年收入由原来的1万多元提高到了3万多元。

村民“口袋”鼓起来,“脑袋”也要富起来。2019年,兴丰农场投资成立东楼乡贤书院,邀请沧州市文化名人每周开展诗经文化公益讲座,至今已近百期。他们还成立兴丰合唱团,承办河间市爱国歌曲大合唱赛和赛区活动。投资建设文化广场户外升降舞台,打造镇企共建文化站、图书室、电子阅览室、主题文化长廊、阅读微空间,通过国家级公共文化示范区验收。投资、引资举办各类大型文化演出,展示风景和人文形象、河间历史文化,开拓了周边村民的眼界,充实了村民的文体生活。

用实际行动诠释对党的忠诚与担当

——记省先进基层党组织、河间市人民医院感染科党支部

本报记者 周洋

近日,河间市人民医院感染科党支部获得“河北省先进基层党组织”称号。

去年以来,面对突发新冠肺炎疫情,河间市人民医院感染科党支部筑牢坚强堡垒,锻造防疫铁军,累计门诊筛查15625人、排查发热患者2895人,救治的567名发热病人中,无一例死亡病例,无一例医护人员感染,让党旗高高飘扬在疫情防控一线。

疫情发生之初,任务十分艰巨。河间市人民医院党委向全院医护人员发出号召,80名医务人员第一时间递交请战书。感染科党支部将门诊筛查、护理危重患者等危险关键岗位留给党员,有困难、有危险时党员先上,用实际行动诠释对党忠诚与使命担当。支部委员何双龙、杜文辉带头负责发热门诊,

党员闫娜负责疑似、确诊病例、重症患者救治,党员王芳芳负责监督个人防护。

在日常工作中,党支部紧紧围绕“门诊不漏检,救治不死亡,院感不发生”的工作原则,制定学习培训、流程操作、消杀防护、后勤保障等制度,建设人员梯队,实行两个梯队轮换,一个梯队后备。党支部书记冀金玲带领所有党员和防护一线医护人员,每晚不仅要坚持分散学习,不断充电,熟练掌握防治指南,组织实地演练,而且还要负责发热门诊会诊、科内诊治、数据统计上报、协调各隔离点等工作,每天只能休息两三个小时。这个支部在实际行动中得到锻炼成长,共涌现出省级“抗疫先进个人”1人、沧州“最美抗疫者”2人、“十佳医务工作者”1人、“三八红旗手”8人。

同时,党支部为了方便群众,十分注重工作细节,他们积极调整发热门诊布局,增设1间诊室,安装铁马护栏,设置候诊1米线,秋冬季时增设儿童发热门诊;成立疫情排查会诊专家组,大大缩短群众等候时间,降低交叉感染和医务人员感染风险;设置护士专职引导服务,帮助老年人使用信息系统完成诊疗;在核酸检测方面,培训精干护士,开通网上预约、缴费,为群众提供便捷服务。

学习先进 对标先进 赶超先进 “两优一先”先进事迹展

新闻热线

曹广欣 13833726801
贾世峰 18633723378
周洋 15373303138
韩学敏 13303177581
胡学敏 13303177569
邢程 18403078228
李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181
李智力 18211153012

欢迎提供新闻线索

何以报德 唯有报德

报德老酒,清香型46度,是白酒最古老的香型。它纯粮酿造,传统固态发酵,并以老酒、老味、老口感,清爽醇厚,好喝不伤身,入胃不上头的特点著称。

沧州本土原酒 / 报德老酒
询酒热线: 15612738988